

**PROCES VERBAL**  
**Astăzi, 24 noiembrie 2016**

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.434 din 18.11.2016.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Tănase Gheorghe**, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 13 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Au absentat motivat domnii consilieri **Dinoiu Florin** și **Moșneanu Mircea**.

La ședință au participat de drept domnul **Radu Gheorghe**, primar și doamna **Stăiculescu Maria**, secretar.

Invitată a fost doamna **Bălăceanu Elena**, inspector cheltuieli, care a participat la ședință.

În continuare, domnul **Tănase Gheorghe**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul **Tănase Gheorghe**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi :

1. **Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție a bugetului local pe trimestrul III al anului 2016 ;**

2. **Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, nr.32 din 14.07.2016 cu privire la asocierea comunei Sîngeru cu județul Prahova, în vederea realizării obiectivelor de interes public " Reabilitare poduri ", "Balastare drumuri comunale ", "Reabilitare alunecări de teren pe DC 71 " ;**

3. **Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață pe teritoriul comunei Sîngeru;**

4. **Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.**

Domnul **Radu Gheorghe**, primar, propune includerea pe ordinea de zi și a **Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016.**

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți, și cu modificarea propusă de domnul primar.



În continuare, domnul **Tănase Gheorghe**, președintele ședinței, dă cuvântul domnului **Radu Gheorghe**, primar, care prezintă **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție a bugetului local pe trimestrul III al anului 2016**, iar pentru prezentarea situației realizării tuturor veniturilor și cheltuielilor dă cuvântul doamnei **Bălăceanu Elena**, inspector cheltuieli.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție a bugetului local pe trimestrul III al anului 2016** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

În continuare, domnul **Radu Gheorghe**, primar, prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, "**Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, nr.32 din 14.07.2016 cu privire la asocierea comunei Sîngeru cu județul Prahova, în vederea realizării obiectivelor de interes public "Reabilitare poduri", "Balastare drumuri comunale", "Reabilitare alunecări de teren pe DC 71"**, întrucât Consiliul Județean Prahova a redistribuit suma de 88 mii lei de la obiectivul „**Consolidare maluri DC 71**„, pentru realizarea altor obiective.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, nr.32 din 14.07.2016 cu privire la asocierea comunei Sîngeru cu județul Prahova, în vederea realizării obiectivelor de interes public "Reabilitare poduri", "Balastare drumuri comunale", "Reabilitare alunecări de teren pe DC 71"**, a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Al treilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață pe teritoriul comunei Sîngeru** fost, de asemenea, prezentat de domnul **Radu Gheorghe**, primar, făcând cunoscut consiliului că acest proiect de hotărâre este necesar și oportun pentru stabilirea unui cadru legal de organizare și desfășurare a activităților comerciale pe raza comunei.

Domnul **Minea Marian**, șef Post poliție Sîngeru, prezent la ședință, a informat consiliul că, în prezent, din cele două discoteci care își desfășoară activitatea pe teritoriul comunei, una are programul până la ora 2,00, iar cealaltă până la ora 3,00.

Întrucât în proiectul de hotărâre era menționată ora 2,00, s-a aprobat, în unanimitate de consilierii prezenți, modificarea acesteia în ora 3,00.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață pe teritoriul comunei Sîngeru** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Următorul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință** a fost, de asemenea, prezentat de domnul **Radu Gheorghe**, primar.



Domnul **Țapu Daniel**, consilier local, propune pe doamna **Țuică Dorina** care a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

Ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016** a fost prezentat de domnul **Radu Gheorghe**, primar, care a informat consiliul că inițierea acestui proiect de hotărâre a fost necesară întrucât Consiliul Județean Prahova a alocat suma de 1,3 mii lei pentru finanțarea drepturilor elevilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă, pe anul 2016.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul **Tănase Gheorghe**, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Gheorghe Tănase



**SECRETAR,**

Maria Stănculescu